

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Москва

от

23 ФЕВ 1960

Газета №

Бессмертны творения Шопена

22 февраля в Большом зале Московской консерватории состоялся торжественный вечер, посвященный Шопену.

— Любовь к своей земле, к своему народу — эти черты таланта Шопена всегда привлекали к нему наши сердца, — сказал, открывая вечер, профессор А. Свешников.

Жизни и творчеству Ф. Шопена были посвящены выступления музыковеда профессора Б. Ярустовского, чрезвычайного и полномочного посла Польской Народной Республики в Москве Б. Ящука.

Перед началом вечера в консерватории открылась выставка, посвященная жизни и творчеству Ф. Шопена.